
На якій спеціальності навчаєтеся у ЗАМ

26 responses

Опитування здобувачів вищої освіти 
щодо виявлення та вирішення 
конфліктних ситуацій
26 responses

Вкажіть будь ласка курс другого (магістерського) рівня вищої освіти

26 responses

1 курс
2 курс

100%

022 Дизайн
023 Образотворче мистецтво,
декоративне мистецтво,
реставрація23.1%

76.9%

https://docs.google.com/forms/d/1hwB9eOC7jug48vJ5ScMa3zxF-AHiCNwoZTN23Vt_Uxo/edit#start=publishanalytics


На якій освітньо-професійній програмі навчаєтесь

26 responses

Вкажіть форму навчання

26 responses

Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних ситуацій в
Академії?

26 responses

ОПП "Дизайн"
ОПП "Живопис"

23.1%

76.9%

денна
заочна

19.2%

80.8%

Так
Ні

19.2%

80.8%



Чи доводилось Вам оскаржувати результати оцінювання
успішності? 

26 responses

Якщо так, чи вважаєте Ви процедуру оскарження досконалою, тобто
такою, що дозволяє об’єктивно вирішити конфліктну ситуацію, що
виникла?

26 responses

Так
Ні

11.5%

88.5%

Так
Ні
-
Не виникало таких ситуацій
0

42.3%

15.4%

34.6%



Чи доводилось Вам під час навчання стикатись з фактами
недоброчесності з боку викладачів при проведенні контрольних
заходів?

26 responses

Чи знайомі Ви з підрозділами, що можуть допомогти в складних
ситуаціях та процедурою вирішення конфліктних ситуацій  (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або
корупцією)?

26 responses

Так
Ні

100%

Так
Ні
Частково

34.6%

61.5%



Чи стикалися Ви особисто із випадками сексуальних домагань з
боку викладачів (або співробітників Академії)?

26 responses

Якщо на попереднє питання ви відповіли «Так», то вкажіть, будь ласка, про
конкретні випадки сексуальних домагань з боку викладачів (або співробітників
Академії)?

3 responses

-

Чи стикалися Ви особисто із випадками хабарництва з боку
викладачів (або співробітників Академії)?

26 responses

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%



Якщо на попереднє питання ви відповіли «Так», то вкажіть, будь ласка, про
конкретні випадки хабарництва в нашій Академії?

4 responses

-

Чи стикалися Ви особисто з  випадками дискримінації (булінгу) за
будь-якими ознаками з боку викладачів (або співробітників
Академії)?

26 responses

Якщо на попереднє питання ви відповіли «Так», то вкажіть, будь ласка, про
конкретні випадки дискримінації в нашій Академії?

26 responses

-

.

Ні

Не стикалась

...

Ні

Так
Ні

96.2%



Як Ви оцінюєте академічну, інформаційну, психологічну підтримку з
боку випускової кафедри, деканату, служб Академії з питань
вирішення конфліктних ситуацій?

26 responses
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Позитивно
Скоріше позитивно, ніж
негативно
Скоріше негативно, ніж
позитивно

30.8%

65.4%

Forms
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